

ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

Ивановский областной театр музыкальной комедии закончил летние гастроли в городах Ижевске и Туле. В этих городах театром дано 80 спектаклей, обслужено более 64 тысяч зрителей.

Коллектив театра с честью выполнил возложенную на него задачу, показал зрителям Ижевска и Тулы свой репертуар, в основном состоящий из произведений советских авторов и композиторов: «Свадьба в Малповке», «Соловьиный сад», «Голубые скалы», «Честь мундира», «Сотый тигр» и ряд других музыкальных комедий.

Все спектакли пользовались успехом. Одновременно в рецензиях коллектив получил ряд весьма ценных критических указаний, которые будут учтены театром в своей дальнейшей творческой работе.

В период гастролей в гор. Тулу коллектив артистов провел творческие встречи с автором и композитором новой музыкальной комедии «Счастливейший путь» гг. Павловым и С. Заранек, с известным по ряду популярных песен композитором В. Кручининим, иллюстрировавшим коллективу свою музыкальную комедию «Шура Иванова», и с композитором музыкальной комедии «Хорошая девушка» т. К. Бенц.

Все три прослушанные музыкальные комедии этих авторов коллектив одобрил, и театром они включены в репертуарный план 1939-40 года.

На 1940 год театр ставит перед собой серьезную задачу: создание музыкального театра, вполне оправдывающего это название. В связи с этим, перед коллективом артистов стоит задача всемерно повышать свой музыкально-культурный и идейно-политический уровень.

В новом сезоне коллектив будет пополнен новыми мастерами вокального искусства с таким расчетом, чтобы в 1940 году театр музыкальной комедии ивановскому зрителю ряд комических опер, классических музыкальных комедий и лучших современных музыкальных в полном музыкальном, вокальном и хореографическом исполнении. До конца нынешнего года театр покажет комическую оперу «Божачиха» и грузинскую музыкальную комедию «Кето и Котэ».

Наш театр предполагает в 1940 году показать современные музыкальные комедии: «Шура Иванова», «Счастливейший путь», «Хорошая девушка», «Пять бокалов». Комические оперы и классические музыкальные комедии: «Виндзорские проказницы», «Фра-дьяволо», «Черное домико», «Красное солнышко», «Орфей в аду», «Прекрасная Елена», «Маризетта» и «Соломенная шляпка».

Репертуар разнообразен и представляет большую ценность с точки зрения ознакомления зрителей с классическим музыкальным наследством.

Зимний сезон 1939-40 года, по возвращении коллектива из отпуска, театр открывает музыкальной комедией Квасницкого и Типот «На берегу Амура», композиторов Б. Александровича и Блантера. Открытие сезона состоится 11 октября.

Творческое руководство театра усилено. Художественным руководителем театра пригласили А. С. Григорин, ранее работавший в Куйбышевском театре оперы и балета.

Директор театра музыкальной комедии
А. БАТУХИН.

Лучшую молодежь — на самолеты!

Миллионы советских патриотов горят желанием принять активное участие в укреплении обороноспособности своей родины. Они овладевают различными военными специальностями: летчиков, снайперов, танкистов, пулеметчиков, парашютистов.

За время своего существования Ивановский аэроклуб подготовил очень много летчиков. Сейчас аэроклуб производит набор учлетов на 1940 учебный год. На основе решения IX пленума ЦК ВЛКСМ комсомольские организации обязаны активно участвовать в работе по комплектованию нового набора учлетов — направить лучшую молодежь в аэроклубы.

До сих пор больше всего поступило заявлений от студентов энергетического и от учащихся 37-й и

32-й средних школ. Все остальные организации еще только «раскачиваются». Из таких крупных учебных заведений, как медицинский и текстильный институты поступили лишь единичные заявления.

Актив комсомола должен быть примером по овладению летным делом для всей несоюзной молодежи. Но в аэроклуб не поступило еще ни одного заявления от секретарей комсомольских организаций.

Ивановский аэроклуб отстает по комплектованию нового набора от районных аэроклубов, поэтому комсомольские организации должны немедленно включиться в это важнейшее мероприятие и направить лучшую молодежь города Иванова на учебу в аэроклуб.

Комиссар Ивановского аэроклуба
СОРОКИН.